

К порядку представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу формирования современной городской среды на территории МО ГП «Селенгинское» общественной территории МО ГП «Селенгинское», подлежащей благоустройству

В Администрацию МО ГП «Селенгинское»  
От председателя предметно-методической комиссии проектной и грантовой деятельности ГАПОУ РБ «Политехнический техникум»  
Водолазовой Алины Борисовны  
Номер контактного телефона 89835333063

### ЗАЯВКА

О включении общественной территории в муниципальную программу формирования современной городской среды на территории МО ГП «Селенгинское»

Общая характеристика проекта

Направление реализации проекта	Благоустройство спортивной площадки
Наименование проекта, адрес или описание местоположения	Благоустройство спортивной площадки, п.Селенгинск, мкрн Солнечный д.42
Проект соответствует нормам безопасности и Законодательству Российской Федерации (да/нет)	да
Площадь, на которой реализуется проект, кв.м	540
Цели и задачи проекта	Благоустройство спортивной площадки: установка спортивного поля с воротами для мини-футбола, кольцами для баскетбола и сеткой для волейбола, трибуны, урн, освещения, видеонаблюдения. Цель проекта - создание благоприятных условий для развития физкультуры и спорта, привлечение студентов к активному отдыху.
Инициатор проекта	МОО «Попечительский совет ГАПОУ РБ «Политехнический техникум» , «Студенческий совет»
Заявитель проекта	Водолазова Алина Борисовна
Целевая группа: Количество человек, заинтересованных в реализации проекта,	4936
В том числе прямо заинтересованных человек	1636
Косвенно заинтересованных	3300

## Описание проблемы и обоснование ее актуальности для жителей поселения

Проект направлен на создание спортивной игровой площадки на территории Политехнического техникума.

Цель проекта - создание благоприятных условий для развития физкультуры и спорта, привлечение студентов к активному отдыху.

Спортивно-игровая площадка будет включать в себя поле для волейбола, баскетбола и мини-футбола.

Спортивно-игровую площадку планируется оборудовать на стадионе Политехнического техникума, доступ к площадке будет свободным для всех жителей и гостей поселка Селенгинск в любое время.

К числу основных факторов, определяющих будущее страны, относится качественный состав населения, его физическое здоровье. В связи с этим особое внимание привлекает к себе ухудшение физического и социального здоровья молодежи: высокий уровень заболеваемости, возрастающий контингент рождающихся с разными видами патологии, рост контингента молодежи с девиантным поведением, следствием чего становится противоправное поведение подростков.

Усиление внимания к физической культуре благоприятно сказывается не только на физическом, но и социальном здоровье подрастающего поколения: улучшается состояние здоровья, снижается уровень утомляемости и усталости, увеличивается возможность профессионального роста.

Мы полагаем, что обязаны обеспечить своим студентам и жителям п.Селенгинск всестороннее развитие сил и способностей, подготовить их к очень непростой современной жизни: ликвидировать дефицит двигательной активности, решить образовательные задачи в области физического воспитания, обеспечить подготовку в физическом и психологическом плане к службе в рядах защитников отечества. Реализация этих задач возможна только тогда, когда образовательная организация сумеет сделать их предметом заботы молодых людей, разбудить их активность, самостоятельность и инициативу.

Для этого необходимо иметь место, где жители п.Селенгинска могли бы себя проявить, совершенствоваться в физическом развитии в любое время дня. Таким местом является спортивная игровая площадка. В наших условиях на ней можно эффективно заниматься в любое время года, т.е. до двенадцати месяцев в году. Организация проведения учебных занятий, мероприятий на спортивной площадке устраняет отставание в физическом развитии, помогает развивать и совершенствовать жизненно необходимые двигательные функции.

Спортивная площадка является тем местом, где студенты и молодежь поселка могут самостоятельно заниматься, она является местом активного отдыха на переменах и после занятий, служит для снятия психического напряжения.

## Ожидаемые результаты проекта

На площадке будут заниматься физкультурой и спортом более 700 студентов Политехнического техникума, в том числе 70 сирот, постоянно проживающих в общежитии техникума, а также все желающие жители поселка, предполагается проведение разных спортивных мероприятий различного уровня и предположительно привлечет участников различных целевых групп в количестве 200-300 спортсменов.

Информацию о существовании площадки получают более 40 тысяч жителей Кабанского района.

Площадка усилит популяризацию здорового образа жизни и спорта, создаст дополнительные условия для спортивной самореализации молодёжи, и будет способствовать развитию молодёжного спорта.

Реализация проекта будет способствовать распространению положительного опыта по созданию спортивно-игровой площадки и организации спортивных мероприятий.

Спортивная площадка встанет на баланс ГАПОУ РБ «Политехнический техникум». За сохранность, чистоту, порядок и имущества будет отвечать заместитель директора по воспитательной работе.

Представитель

\_\_\_\_\_

(подпись)

Водолазова А.Б.

(фамилия и инициалы)





